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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Delibera Numero 24 del 04/07/2022

Oggetto :
APPROVAZIONE  DELLE  LINEE  PROGRAMMATICHE  PER  IL  MANDATO 
AMMINISTRATIVO  2022/2027,  AI  SENSI  DELL'ARTICOLO  46,  COMMA  3,  DEL 
D.LGS. N. 267/2000.

L'anno DUEMILAVENTIDUE, il giorno QUATTRO, del mese di LUGLIO, con inizio alle ore 20:35, 
nella Residenza  Municipale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla  vigente 
normativa, sono stati convocati in sessione ordinaria, seduta pubblica, prima convocazione, i 
componenti del Consiglio Comunale.

Risultano presenti all'inizio della trattazione del presente oggetto:

N. Cognome Nome P A

1 BERETTA MAGDA X

2 MANTOVANI VALERIO X

3 MANCUSI FRANCESCO X

4 BRAZZOLI ALESSANDRO X

5 LAVADINI ORNELLA X

6 GIOIA IRENE X

7 GROSSI CINZIA X

8 CAPUANO SARA X

9 TIMPANARO CONCETTA X

10 RIVA ALESSIO X

11 STELLA CLAUDIO X

12 RUSSO STEFANIA X

13 SOFO GIUSEPPE X

14 NAVA ROBERTA ENRICA X

15 CHIESA ENRICO X

16 D'ANNA DANIELE ANTONIO X

17 VIGANO' PAOLA X

Totale Presenti n. 17 Totale Assenti n. 0



Risultano inoltre presenti gli Assessori:

N. Cognome Nome P A

1 CUCINOTTA SAVERIO X

2 BOGANI GIANLUCA X

3 SALAMONE TANIA X

4 QUATTROCIOCCHI FRANCESCO X

5 ROSATI MARCO X

Totale Presenti n. 4      Totale Assenti n. 1

Partecipa il Segretario Generale Dott. Marco Redaelli, che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente Valerio Mantovani assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che il presente provvedimento rientra nelle competenze di questo Organo, ai sensi 
dell’articolo 42 del D.Lgs. n. 267/2000;

DATO ATTO che sulla proposta della presente deliberazione non occorrono i pareri di regolarità 
tecnica e contabile, trattandosi di provvedimento di indirizzo politico;

PREMESSO:

• che l’articolo 46, comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000 stabilisce che il Sindaco, sentita la 
Giunta, presenta al Consiglio Comunale, entro il termine fissato dallo Statuto, le linee 
programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato;

• che  l'articolo  35,  comma  10,  dello  Statuto  Comunale  prevede  che  nella  seduta  di 
insediamento  il  Sindaco  presenti  gli  indirizzi  generali  di  governo,  contenuti  nel 
programma elettorale depositato, per la relativa discussione e approvazione;

• che  il  Sindaco,  procede,  quindi,  all’illustrazione  del  documento  contenente  le  linee 
programmatiche e gli indirizzi generali di governo.

UDITA l’esposizione  delle  linee  programmatiche  e  degli  indirizzi  generali  di  governo  per  il 
mandato 2022/2027 da parte del Sindaco;

A  seguito  di  discussione  quale  risulta  dalla  registrazione  digitale  conservata  in  atti  e 
successivamente trascritta.

Con votazione espressa mediante alzata di mano, accertata e proclamata dal Presidente, che dà 
il seguente risultato:

Consiglieri  Presenti: n.  17  (Beretta,  Mancusi,  Brazzoli,  Lavadini,  Gioia,  Grossi,  Capuano, 
Mantovani, Timpanaro, Riva, Stella, Russo, Sofo, Nava, Chiesa, D'Anna, Viganò);

Consiglieri Votanti: n. 17, di cui n. 12 favorevoli (Beretta, Mancusi, Brazzoli, Lavadini, Gioia, 
Grossi,  Capuano,  Mantovani,  Timpanaro,  Riva,  Stella,  Russo),  e n.  5 contrari (Chiesa,  Sofo, 
Nava, D'Anna, Viganò);

Consiglieri Astenuti: nessuno

DELIBERA



di  approvare  le  linee  programmatiche  e  gli  indirizzi  generali  di  governo  per  il  mandato 
2022/2027,  presentati  dal  Sindaco,  quali  risultano  dal  documento  allegato  alla  presente 
deliberazione.

Successivamente
IL CONSIGLIO COMUNALE

Valendosi del disposto di cui all'articolo 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000

Con votazione palese, accertata e proclamata dal Presidente, che dà il seguente risultato:

Consiglieri  Presenti: n.  17  (Beretta,  Mancusi,  Brazzoli,  Lavadini,  Gioia,  Grossi,  Capuano, 
Mantovani, Timpanaro, Riva, Stella, Russo, Sofo, Nava, Chiesa, D'Anna, Viganò);

Consiglieri Votanti: n. 17, di cui n. 12 favorevoli (Beretta, Mancusi, Brazzoli, Lavadini, Gioia, 
Grossi,  Capuano,  Mantovani,  Timpanaro,  Riva,  Stella,  Russo),  e n.  5 contrari (Chiesa,  Sofo, 
Nava, D'Anna, Viganò);

Consiglieri Astenuti: nessuno

DELIBERA

Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.  
 



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente del Consiglio  Il Segretario Generale
   Valerio Mantovani     Dott. Marco Redaelli

Atto Firmato Digitalmente   Atto Firmato Digitalmente

         __________________________________________________________________________
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